



我校召开经济运行委员会财务工作及内部控制建设工作会议

本报讯 4月4日上午9:00, 我校在1730会议室召开了2018年经济运行委员会财务工作及内部控制建设工作会议。副院长邓凯、相关部门负责人和各二级学院院长出席会议。财务处处长敬丽华主持会议。会上, 敬丽华对省属高校财务工作会议精神进行了传达。在2018年省属高校财务工作会议上, 省教育厅副厅长潘漫总结了2017年高校财务工作取得的成效与亮点, 通报了这一轮高校巡视中的常见问题, 明确了新时代高校财务工作面临的新形势、新要求, 研究部署了2018年高校财务工作的重点工作。潘漫强调, 2018年是省属高校内部控制建设年, 各部门

我校举行大学生法制教育讲座

本报讯 4月11日晚, 常州市人民检察院宣传处处长刘晓春受邀来我校, 为师生们带来了一堂别开生面的法制教育讲座。保卫处、学工处、各二级学院老师以及学生代表共500多人认真聆听了本次讲座。讲座中, 刘晓春语言幽默风趣, 深入浅出, 结合真实的案例, 从学法、守法、用法三个方面介绍了遵



创业学院邀请专家在百草根大讲堂开讲

本报讯 为进一步培养广大同学的创新精神、创业意识和创新创业能力, 丰富校园创新创业文化, 近日创业学院邀请了上海纺织(集团)有限公司总经理、教授级高级工程师、上海工程技术大学硕士生导师陈邦伟来校作“科学创新创业的盈利模式”的创业讲座, 全校200余名师生聆听了本次讲座。讲座由创业学院副院长王磊主持。讲座中, 陈邦伟运用大量丰富生动的创新创业案例, 围绕“科技人才创业的运作模式、市场营销是创业的根本、享受政府的盈利模式、创业管理”等四个方面进行了讲授和分析。他希望同学们在学习生活中要正确认识自己, 做一个积极乐观的人, 做一个会学习的人, 做一个掌握时间的人, 做一个自己想做的人, 让积极主动成为习惯, 学会用创业的思维设计自己的人生, 不断在行动中学习、发现、创新、尝试、改变。会后, 很多同学表示陈教授的讲座内容丰富生动, 对他们很有启发, 也激发了他们将来积极创业的欲望。(创业学院)

我校前往常州大学开展心理健康教育工作调研

本报讯 为进一步提高我校大学生心理健康教育水平, 加强我校心理健康教育的规范化开展, 4月24日, 我校学工处副处长、大学生心理健康教育中心主任乔丽娟及副主任李鹏、六个二级学院心理辅导员一行8人前往常州大学进行心理健康教育工作调研交流。交流中, 常州大学学工处处长袁志华介绍了常州大学学生工作开展情况及心理健康教育的实施路径。心理健康教育中心负责人蔡亚敏老师就心理健康课程设置、活动开展、危机预警及队伍建设方面做了详细介绍。两位辅导员就心理辅导员工作、谈心谈话、活动设计等方面做了介绍。乔丽娟介绍了我校心理健康教育工作的基本情况。双方就学生心理健康意识培养、心理咨询设置、特殊情况处理、个案管理等方面进行了深入探讨。会后, 我校老师还参观了常州大学心理咨询场所。我校一行此次调研交流收获颇丰, 大家表示要学习常州大学先进的工作理念、“抓牢、抓实、做细”的工作思想, 从而更好的为学生的健康成长服务。(心理健康教育中心)



经贸学院启动校企党支部结对共建

本报讯 4月25日下午, 经贸学院“百胜杯”第十四届经济节开幕式暨校企党支部结对共建启动仪式在图文报告厅举行, 江苏峰度控股集团董事长、党支部书记骆国峰, 结合思想成长、职场经历、创业感悟等为同学们开展了一场内容丰富、的专题讲座。他以亦师亦友的身份, 用生动活泼的方式与同学们进行了一场时光对话, 并表示是磨难铸就了他的韧性, 而大学时光则赋予了他披荆斩棘的勇气, 奋发向上、永攀高峰的人生态度。生动的讲座富有启发性, 博得了同学们的阵阵掌声。本届经济节将历时一个多月, 以就业创业技能培养为目标, 培养创新精神, 通过“专业实践, 职业体验”, 围绕“专业+就业+创业”三大板块, 搭建实践育人平台, 让学生充分锻炼自我、展示青春, 获得成长。(经贸学院)

人文学院参加“关爱自闭症儿童”志愿服务

本报讯 3月31日, 在世界自闭症日即将到来之际, 由常州市新北区向日葵康复中心主办, 一加爱心公益服务中心协办, 新北区团委、我校人文学院团委、人文学院“青果”志愿服务队、阳光志愿服务队以及人文学院心协共同组织参与的“学雷锋暖三月关爱自闭症儿童”志愿活动在常州市红梅公园顺利举行。活动旨在向市民普及自闭症知识, 为身患自闭症的儿童争取更多的关心和包容。活动现场, 向日葵康复中心的张云老师首先致辞, 感谢志愿者们积极参与, 希望社会能给自闭症儿童更多的关爱和包容。李海燕老师向志愿者们介绍了什么是自闭症、自闭症的发病几率及典型症状等知识。一位身

践行群众路线 汇聚师生智慧 推进科学发展

《常州纺院》编辑部
通信地址: 常州科教园区武进滆湖中路53号常州纺院行政楼1701室
邮政编码: 213164
联系电话:
主编 李洁琦 86336007
统筹 华建铭 86336076
常州汉唐印刷有限公司承印

常州纺院

CHANG ZHOU FANG YUAN
2018年04月30日 第299期 苏新出准印: JS-D092 内部资料 免费交流
中共常州纺织服装职业技术学院委员会主办
网址: www.cztgj.edu.cn 投稿邮箱: xcb@cztgj.edu.cn cxh@cztgj.edu.cn



学校召开2018年党风廉政建设工作会议

本报讯 为贯彻落实党中央新时代全面从严治党战略部署, 扎实推进学校党风廉政建设向纵深发展, 4月11日下午, 学校在7401会议室召开了2018年党风廉政建设工作会议, 会议由院长蒋心亚主持。会上, 党委书记王顺明回顾总结了2017年学校党风廉政建设工作取得的成绩和存在的问题, 同时对2018年重点工作从“抓教育, 筑牢思想防线; 抓制度, 规范权力运行; 抓防控, 扭住关键环节; 抓作风, 有效运用‘四种形态’; 抓关键, 突出领导干部”等五个方面进行了部署。党委书记陈光曙最后作了总结讲话。他结合学校实际, 就抓好2018年党风廉政建设工作各项任务落实提出了具体要求: 一要提高政治站位, 强化政治自觉, 牢牢把握全面从严治党方向; 二要强化问题导向, 保持政治定力, 坚定不移推动全面从严治党向纵深发展; 三要夯实“两个责任”, 强化政治担当, 推动管党治党主体责任落到实处。陈光曙指出, 全校各级党组织和党员领导干部必须牢固树立“四个意识”, 认真落实新时代党的建设总要求, 要全面推进党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设, 把制度建设贯穿其中;

校领导前往安徽财贸职业学院考察交流

本报讯 4月13日, 学校党委书记陈光曙、院长蒋心亚等一行5人赴安徽财贸职业学院考察交流, 受到该校党委书记耿金岭、院长刘银国等的热情接待。考察期间, 两校围绕基层党组织建设、国家优质专科高等职业院校建设、二级管理、专业建设等进行深入交流。耿金岭从该校党建工作的基本考量、主要做法和体会与思考三个方面介绍了该校基层党组织建设情况。刘银国围绕该校“21315项目”、“内涵提升全员行动计划”, 分享了建设国家优质专科高等职业院校的经验与做法。该校院长助理吴晓光详细介绍了学校二级管理的主要做法; 相关二级学院也分别介绍了各自的专业建设情况。交流中, 陈光曙表示, 安徽财贸职业学院的各项工作的定位准确、务实有效, 他希望今后双方能加深交流、共同提升。交流会后, 在耿金岭书记的陪同下, 一行人实地参观了校园, 领略了该校错落有致的校园景观和浓厚的徽商文化氛围。(院办)

我校荣获全国教育后勤系统信息宣传工作先进单位

本报讯 4月26日-28日, 由中国教育后勤协会主办的全国教育后勤系统信息宣传与理论研究工作(2018)年会暨高校后勤改革发展形势报告会在浙江嘉兴举行。本次会议的主要任务是总结2017年信息宣传与理论研究工作成果, 研究部署2018年的重点工作, 就新形势下如何加强后勤信息宣传工作等业务知识进行培训。会议对全国77所高校进行了先进表彰, 我校后勤总公司荣获“2017年度全国教育后勤系统信息宣传工作先进单位”, 同时也是江苏12个获奖单位之一。(文: 潘璐; 图: 张梦瑶)



我校举办“非遗走进校园、校园拥抱非遗”系列活动

本报讯 为传承和保护常州地区非物质文化遗产, 弘扬非遗的“工匠精神”, 传递本地区非遗文化, 我校于4月25日下午在中心广场举办了“非遗走进校园、校园拥抱非遗”为主题的展演活动。原常州市政协副主席朱剑伟, 常州市非遗促进会会长黄欣, 常州市非遗促进会副会长徐进, 常州市文广新局社文处处长雷虹, 常州市科协协会部长张淑波, 常州市非遗促进会秘书长时立群, 常州市非遗促进会副秘书长陈长期以及20位常州非遗大师(传承人)出席开幕式。创意学院院长项建华主持开幕式。本次活动邀请到了来自不同领域的非遗大师(传承人)参与, 并以常州地区民间美术类非遗为主, 适当增加了工艺类非遗和食品类非遗, 包括留青竹刻、雕版篆刻、常州梳篦、乱针绣、龙泉印泥、常州烙画、大麻糕、萝卜干、自麻糖、梨膏糖等。非遗作品既展现了传统工艺的精湛, 又体现了现代设计理念, 令人流连忘返。活动中, 非遗传承人集中展示了非遗绝活及其制作工艺, 通过寓教于乐的形式传递非遗知识技能, 非遗传承人叶莉莉还现场表演了一段小热昏, 受到现场师生的一致好评。此外, 活动现场还集中展出了50多块非遗展板, 让师生们更多地了解了常州非遗现状。(文: 董颖; 图: 刘娟)



